

Студенты-экологи собрали грузовик мусора на Ново-Ленинских болотах

Сохранить уголок природы в городе - в будущем, а пока - просто очистить его от мусора. Сегодня на уникальном природном комплексе - Ново-Ленинских болотах, - работал экологический десант. Студенты вышли на уборку, несмотря на дождь и ветер.

Частичка живой природы в городе - Ново-Ленинские болота. Главное их богатство, считают иркутские орнитологи, - это птицы. Здесь обитают более двухсот видов пернатых. Причем около тридцати из них занесены в Красную книгу России и Иркутской области. Вот только гнездиться в таком грязном месте они вряд ли будут.

Промозглый дождь и ветер. Плохая погода не помеха экологическому десанту. Сегодня студенты - в основном, это будущие биологи и охотоведы - решили убрать уникальный природный объект. Перчатки и мешки для мусора. Вот и весь инвентарь. Теперь за дело:

- У нас специальность такая - экологи. Поэтому мы хотим, чтобы наш город был чистым.

Стеклянные бутылки, пластик и автомобильные покрышки. Ново-Ленинские болота завалены мусором. И больше похожи на свалку. Что с ними только не делает человек, удивляются орнитологи. Часть даже засыпали. Но птицы сюда все равно летят. Ведь это последний участок поймы Ангары и Иркута, который сохранился после создания водохранилища.

- Большое значение этот участок имеет для пролетных птиц. Птицы здесь останавливаются отдохнуть перед дальним рывком. По плотности птиц это одно из богатых мест на территории области, - говорит председатель Иркутского отделения Союза охраны птиц России Виктор Попов.

"Птичья гавань". Так будет называться Ново-Ленинский озерно-болотный комплекс. Эти 300 гектаров городские власти собираются превратить в охраняемый заказник. Проект уже разработан. Ничего строить здесь не будут. Только соорудят дорожки, очистят территорию и сделают насаждения.

- Составляются документы, корректируются границы. То есть идет такая согласовательная процедура. Здесь что есть, то и будет. Мы должны сохранить то, что есть, - говорит начальник управления охраны окружающей среды и экологической безопасности администрации Иркутска Екатерина Бояркина.

Полный грузовик мусора. Сегодня студенты успели убраться лишь возле нескольких озер. В ближайшее время они планируют очистить здесь всю территорию.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2505 27.05.2009, 14:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=77937> Bytes: 2258 / 2207 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта